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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

12 janvier 2022 12 januari 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA PROTECTION 
DES CONSOMMATEURS ET DE L'AGENDA 

NUMÉRIQUE 
 

COMMISSIE VOOR ECONOMIE, 
CONSUMENTENBESCHERMING EN DIGITALE 

AGENDA 

______ ______ 

Motions déposées le 12 janvier 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Reccino Van Lommel au vice-
premier ministre et ministre de l'Économie et du 
Travail sur "Les conséquences économiques de 
l'inflation persistante" (n° 222). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 januari 2022 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Reccino Van Lommel tot de vice-
eersteminister en minister van Economie en Werk 
over "De economische gevolgen van de 
aanhoudende inflatie" (nr. 222). 
 

  
1. Motion de recommandation (11 h 10) 1. Motie van aanbeveling (11.10 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino Van 
Lommel 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino Van 
Lommel 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 

- vu les questions, interpellations et interventions 
précédemment adressées au ministre à ce sujet;  
- considérant que la manière dont le gouvernement a 
traité la question de l'inflation a consisté 
essentiellement à la minimiser ; 

- gelet op de eerdere vragen, interpellaties en 
tussenkomsten aan de minister betreffende het 
onderwerp; 
- overwegende dat de problematiek van de inflatie als 
overwegend minimalistisch werd beschouwd door de 
regering; 
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- vu la flambée des prix de l'énergie qui a influé 
significativement sur l'inflation; 
- vu la pénurie des matières premières à l'échelle 
mondiale due à une augmentation de la demande 
résultant de la reprise économique post-covid;  
- considérant l’effet coup de fouet dans la chaîne 
d’approvisionnement à la suite duquel l’augmentation 
des prix s’est répercutée tardivement et considérant 
que l’on peut raisonnablement penser que la tendance 
inflationniste ne faiblira pas en 2022 et qu'en outre, 
ces augmentations provoquent la hausse du niveau 
des prix pour les consommateurs;  
- considérant que, généralement, les augmentations 
de prix répercutées ne sont plus retirées et 
conserveront un caractère permanent, ce qui aboutira 
à un enchérissement de la corbeille de produits pris en 
considération pour le calcul de l’inflation; 
- considérant qu’une inflation implique que: 

o l'épargne continuera à perdre de sa valeur, 
l’inflation ayant déjà fait s’évaporer 20 
milliards d’euros d’économies en 2021; 

o le pouvoir d'achat des consommateurs 
baisse; 

o une hausse des salaires est nécessaire, ce 
qui sera de nouveau répercuté sur le client 
final entraînant une nouvelle inflation qui nuira 
à la compétitivité des entreprises flamandes; 

- gelet op de sterke stijging van de energieprijzen die 
een belangrijke invloed hebben gehad op de inflatie; 
- gelet op de grondstoffenschaarste op wereldschaal, 
veroorzaakt door een stijgende vraag ten gevolge van 
het economisch herstel na COVID-19; 
- overwegende het bullwhip effect in de supply chain 
dat ervoor zorgt dat prijsstijgingen vertraagd worden 
doorgerekend en redelijkerwijs kan worden verwacht 
dat de inflatietrend zich in 2022 onverminderd zal 
voortzetten en dat deze bovendien uitmonden in een 
hoger prijspeil voor de consument; 
- overwegende dat doorgerekende prijsstijgingen 
over het algemeen niet meer worden ingetrokken, 
een permanent karakter zullen behouden en dit zal 
leiden tot een stijging van de inflatiekorf; 
- overwegende dat een inflatie impliceert dat: 

o het spaargeld verder in waarde zal 
verminderen en dat in 2021 reeds 20 miljard euro 
spaartegoeden zijn verdampt; 
o de koopkracht van de consumenten daalt; 
o een stijging van de lonen noodzakelijk is, 
dewelke vervolgens opnieuw zullen worden 
doorgerekend aan de eindklant met een nieuwe 
inflatie tot gevolg en dewelke een negatieve 
impact heeft op de concurrentiekracht van de 
Vlaamse bedrijven; 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
- de prendre des mesures concernant la hausse des 
coûts salariaux qui feraient que les salaires nets 
augmenteraient sans pour autant affecter la 
compétitivité des entreprises flamandes, ce qui 
éviterait une spirale des salaires et des prix; 
- de réduire les taxes sur l’énergie afin de freiner 
l’inflation; 
- de prendre des initiatives pour inciter la BCE à 
reconsidérer sa politique actuelle en matière de taux 
d'intérêt; 
- de protéger au maximum le pouvoir d'achat et 
l'épargne de nos consommateurs; 
- de rompre le cercle vicieux inflationniste qui serait 
provoqué par le contexte économique actuel. 

- maatregelen te nemen betreffende de stijgende 
loonkosten, dewelke impliceren dat de nettolonen 
stijgen zonder te raken aan de concurrentiekracht van 
de Vlaamse bedrijven en een loon-prijsspiraal wordt 
vermeden; 
- de belastingen op energie te verlagen om de inflatie 
af te remmen; 
- initiatieven te nemen om aan te dringen bij de ECB 
de huidige rentepolitiek te herbekijken; 
- de koopkracht en spaartegoeden van onze 
consumenten maximaal te beschermen; 
- een vicieuze inflatoire cirkel die veroorzaakt zou 
worden door de huidige economische context te 
doorbreken. 

  
Reccino VAN LOMMEL (VB) Reccino VAN LOMMEL (VB) 

  
  
2. Motion pure et simple (11 h 13) 2. Eenvoudige motie (11.13 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino Van 
Lommel 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino Van 
Lommel 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 
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passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Leslie LEONI (PS) Leslie LEONI (PS) 
  

 


